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خبر

  غیبت دوباره حسینی 
در لیست کایسری

 سیدمجید حسینی که در فیفادی اخیر پس از ۲۲ 
ماه دوباره به لیست تیم ملی ایران بازگشته بود و 
در دو مسابقه پیاپی تورنمنت العین مقابل تیم‌های 
کیپ‌ورد و ازبکستان به میدان رفته و هر دو بازی را 
کامل انجام داده بود، پس از بازگشت به ترکیه دچار 
مصدومیت شد و برای دومین هفته متوالی نتوانست 
کایسری‌اسپور را همراهی کند. تیم کایسری‌اسپور که 
مجید حسینی در آن عضویت دارد، از ساعت ۱۵ روز 
گذشته )به وقت ایران( در ورزشگاه چایکور دیدی به 
مصاف تیم رده‌یازدهمی ریزه‌اسپور رفته بود تا یکی 
از مسابقات هفته چهاردهم سوپر لیگ ترکیه برگزار 
شود. کایسری‌اسپور در این دیدار با نتیجه یک بر 
صفر ریزه‌اسپور را شکست داد. مدافع ایرانی کایسری 
اسپور در فصل جاری سوپرلیگ ترکیه فقط سه بازی 
مقابل باشاک‌شهیر، کاسیم پاشا و فنرباغچه انجام 
داده و با احتساب مسابقه روز گذشته، 11 دیدار را در 

این رقابت‌ها از دست داده است.
 

پس از درخشش مقابل رئال

  طارمی از لیست المپیاکوس 
خط خورد!

تیم  ایرانی   مهدی طارمی ستاره ملی‌پوش 
المپیاکوس که اخیراً در دیدار مقابل رئال مادرید 
موفق به گلزنی شد، در دیدار بعدی تیمش در 
سوپرلیگ یونان غایب خواهد بود. طارمی در بازی 
مقابل تیم پانتولیکوس در چهارچوب هفته دوازدهم 
سوپرلیگ یونان که روز یکشنبه ۹ آذر از ساعت ۱۸:۳۰ 
برگزار می‌شود، حضور نخواهد داشت و مشخص 
نیست سرمربی تیم یونانی به چه دلیلی مهاجم 
خود را کنار گذاشته است. باید دید که مصدومیت 
دلیل این تصمیم بوده یا طارمی به دلایل فنی از 
لیست تیم المپیاکوس برای این بازی خارج از خانه 

کنار گذاشته شده است.
 

 کره و ژاپن
 میزبان مشترک جام ملت‌ها؟

 فدراسیون فوتبال کره‌جنوبی اعلام کرده که در 
ماه‌های اخیر مذاکرات مستمری با فدراسیون 
فوتبال ژاپن درباره امکان میزبانی مشترک جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۳۵ داشته و دو طرف درباره مزایای 
اقتصادی این همکاری به تفاهم رسیده‌اند. طبق 
گفته منابع رسمی، اسناد اولیه این طرح هم‌اکنون 
به وزارت فرهنگ، ورزش و گردشگری کره ارسال شده 
است. براساس توضیحات ارائه‌شده، فدراسیون 
کره‌جنوبی در جریان دیدار تدارکاتی این تیم مقابل 
غنا در تاریخ ۱۸ نوامبر، موضوع میزبانی مشترک را در 
کمیته بین‌المللی خود بررسی کرده و پس از تصویب 
در هیأت‌مدیره، آن را رسمی به دولت منتقل کرده 
است. در صورت تحقق این پروژه، کره‌جنوبی و ژاپن 
پس از جام جهانی ۲۰۰۲، یعنی پس از گذشت ۳۳ 
سال، بار دیگر یک تورنمنت بین‌المللی بزرگ را به 
صورت مشترک سازماندهی خواهند کرد. کره‌جنوبی 
پیش‌تر در فوریه امسال درخواست میزبانی انفرادی 
جام ملت‌های ۲۰۳۱ را به کنفدراسیون فوتبال آسیا 
ارائه داده بود اما با تغییر سیاست AFC در ماه آوریل 
و تصمیم برای اعلام همزمان میزبان‌های ۲۰۳۱ و 
۲۰۳۵ در ژوئیه سال آینده، این کنفدراسیون مهلت 
جدیدی تعیین کرد و از کشورهای عضو خواست تا 
پایان امسال درخواست میزبانی ۲۰۳۵ را نیز ارائه 
دهند. فدراسیون فوتبال کره‌جنوبی هم در همین 
چهارچوب قصد دارد درخواست میزبانی ۲۰۳۵ را 
ثبت کند. نکته مهم اینجاست که ژاپن هنوز برای 
میزبانی ۲۰۳۱ اعام آمادگی نکرده و کره‌جنوبی 
منتظر است تا طرف ژاپنی رسماً درخواست ۲۰۳۵ 
را ارائه دهد تا مراحل حقوقی و سازمانی میزبانی 
مشترک آغاز شود. کنفدراسیون فوتبال آسیا تا ژوئن 
سال آینده پذیرش مدارک رسمی شامل مستندات 
دولتی، امکانات ورزشی و شرایط پشتیبانی را ادامه 
خواهد داد. فدراسیون کره‌جنوبی تأکید کرده است 
که برگزاری جام ملت‌ها نیازمند حداقل هشت 
ورزشگاه استاندارد است و تقسیم مسئولیت‌ها میان 
دو کشور می‌تواند بار مالی را به‌طور قابل‌توجهی 
کاهش دهد. از نگاه کره‌ای‌ها، با توجه به تمرکز 
میزبانی‌های اخیر AFC در کشورهای حوزه خلیج 
فارس، پیشنهاد مشترک کره‌جنوبی و ژاپن شانس 

بیشتری برای پذیرفته‌شدن خواهد داشت.
 

 فشار روی رنار
 پیش از جام ملت‌های عرب

 هروه رنار در آستانه حضور در جام عرب، در حالی 
تیم ملی عربستان را هدایت می‌کند که فضای 
پیرامون این تیم حالتی ملتهب و پرسش‌برانگیز 
پیدا کرده است. پس از آنکه رنار موفق شد تیم را 
از مرحله پلی‌آف عبور دهد و سهمیه جام جهانی را 
قطعی کند، شکست 2برصفر مقابل الجزایر دوباره 
موجی از انتقادات را به‌راه انداخت؛ انتقاداتی که 
بیشتر بر افت هویت هجومی و مشکلات دفاعی 
تیم تمرکز دارد. اکنون جام عرب، برخلاف معمول 
به جای یک مسابقه تدارکاتی منطقه‌ای، به آزمونی 
تعیین‌کننده برای سرمربی فرانسوی تبدیل شده 
است. فشار هواداران، نگاه دقیق رسانه‌ها و 
حساسیت فدراسیون به نتایج پیش‌رو باعث شده 
رنار در موقعیتی دشوار قرار گیرد؛ جایی که هر 
لغزش می‌تواند آینده او را تحت تأثیر بگذارد. با 
توجه به نزدیک شدن به مرحله آماده‌سازی جام 
جهانی، عربستان نمی‌خواهد وارد دوره‌ای تازه از 
بی‌ثباتی شود و این تورنمنت برای رنار معنایی فراتر 

از یک رقابت معمولی دارد.

فیفا در این 
دوره شکل 

برگزاری 
قرعه‌کشی 

جام جهانی را 
تغییر داده و 

این بار مانند 
دوره‌های 
گذشته، 

جایگاه 
 تیم‌های سید

 ۲، ۳ و ۴ 
قرعه‌کشی 

نمی‌شود

صادر  مسأله  که  شرایطی  در 
نشدن روادید هیأت ایرانی برای 
قرعه‌کشی  مراسم  در  حضور 
روز جمعه جام جهانی باعث 
شده تا حواشی و تنش پیرامون 
حضور تیم ملی در کشور امریکا 
کاروان‌های  از  یکی  به‌عنوان 
اصلی جام جهانی افزایش پیدا 
بازی‌ها  این  کند، قرعه‌کشی 
روز جمعه در سالن کندی شهر 
واشنگتن برگزار خواهد شد و 
ایران به‌عنوان یکی از تیم‌های 
حاضر در سید دوم رقابت‌ها، 
جام  رقابت‌های  در  رقبایش 
جهانی ۲۰۲۶ را خواهد شناخت. 
در این شرایط، ترجیح مدیران 
فدراسیون و اعضای تیم ملی 
این است تا برای کاهش حواشی 
احتمالی، تیم ملی بازی‌های خود 
را در کشور مکزیک انجام دهد 
اما پیش از آن، باید این موضوع 
را بررسی کرد که براساس قواعد 
فیفا در این قرعه‌کشی، احتمال 
این موضوع چقدر خواهد بود.

 
همه چیز به امریکا ختم می‌شود

اول از همه باید این موضوع را در 
نظر گرفت که میزبان اصلی جام 
جهانی ۲۰۲۶ کشور ایالات متحده 
امریکاست و دو کشور کانادا و 
مکزیک، تنها بخش محدودی از 
بازی‌ها را میزبانی می‌کنند. از 
مجموع ۱ ورزشگاه میزبان جام 
جهانی ۲۰۲۶، تنها پنج ورزشگاه 
به دو کشور کانادا و مکزیک 

اختصاص دارند. 
این پنج ورزشگاه در مجموع 
میزبان ۱۳مسابقه از جام جهانی 

هستند و ۷۸بازی جام جهانی به 
میزبانی امریکا برگزار خواهد شد 
و به‌نوعی، میزبان اصلی جام 
جهانی ۲۰۲۶ امریکا خواهد بود. در 
مجموع پنج بازی مرحله حذفی 
خارج از امریکا برگزار خواهد شد 
و تیم‌هایی مانند ایران در صورت 
صعود به مرحله حذفی، راهی بجز 

بازی در امریکا ندارند.
 

 تنها یک قرعه 
برای حضور در مکزیک 

فیفا در این دوره شکل برگزاری 
قرعه‌کشی جام جهانی را تغییر 
داده و این بار مانند دوره‌های 
گذشته، جایگاه تیم‌های سید 
۲، ۳ و ۴ قرعه‌کشی نمی‌شود و 
تیم‌ها از همین حالا می‌دانند که 
در صورت حضور در کدام گروه، 
در کدام جایگاه قرار خواهند 
گرفت. اتفاقی که احتمالاً به 
دلیل افزایش تعداد تیم‌های 
جام و برای افزایش سرعت فرایند 
قرعه‌کشی جام جهانی صورت 
گرفته است. ایران به‌عنوان یکی 
از تیم‌های سید دو، به‌طور برابر 
شانس قرار گرفتن در یکی از 
جایگاه‌های حاضر در گروه‌های 
۱۲گانه را دارد: در چهار گروه در 
جایگاه ۲، چهار گروه جایگاه 
۳ و چهار گروه جایگاه ۴. این 
جایگاه‌ها، تعیین‌کننده برنامه 
بازی‌های تیم‌های حاضر در جام 

هستند.  جهانی 
ایران اما برای اینکه هر سه 
بازی مرحله گروهی خود را در 
باید در  کند،  برگزار   مکزیک 
گروهA مسابقات قرار بگیرد که 
جایگاه تیم سید دو در این گروه، 
جایگاه شماره۳ در نظر گرفته 
ایران در صورت  شده است. 
حضور در جایگاه A3 و همگروهی 

تغییرات فیفا در قرعه‌کشی جام جهانی و جایگاه احتمالی ایران

یوزها چگونه مسافر مکزیک می‌شوند؟

صدرنشینی، راه عبور از ویزای امریکا 
جالب اینکه جدول بازی‌ها در مرحله حذفی 
هم طوری تعریف شده که مکزیک بتواند 
اکثر بازی‌های خود در جام جهانی ۲۰۲۶ را 

باشد. میزبان 
 تیم صدرنشین گروهA، اولین بازی در مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی و بازی دوم در مرحله 

یک‌هشتم نهایی را در شهر مکزیکوسیتی 
برگزار خواهد کرد اما از مرحله یک‌چهارم 
نهایی به بعد، تمام بازی‌ها در امریکا برگزار 

شد.‌  خواهد 
بنابراین بهترین سناریوی ممکن برای 
ایران از این لحاظ، قرار گرفتن در گروه  و 

صدرنشینی خواهد بود. در این حالت تیم 
ملی کشورمان تا مرحله یک‌چهارم نهایی 
جام جهانی نیاز به حضور در امریکا ندارد. 
با این حال اگر ایران در گروهA دوم شود، 
بازی مرحله یک‌شانزدهم خود را در ایالت 

کالیفرنیا امریکا برگزار خواهد کرد.

گزارش یک

منصوریان سر از فوتبال عراق درآورد 

سرمربی جدید تیم لژیونرها
ن  پیتا کا نبخش  جها ضا  علیر
تیم ملی ایران که مدت‌ها در 
پنجره نقل و انتقالات تابستانی 
فوتبال اروپا تیم پیدا نکرده بود، 
سرانجام در انتخابی عجیب و دور 
از انتظار راهی تیم قعر جدولی 
دندر بلژیک شد. تیم نه‌چندان 
معتبر و مشهوری که در خبرها 
از آن حرفی در میان نبود اما 
نهایتاً به انتخاب جهانبخش برای 
ادامه دوران فوتبالش تبدیل شد. 
جهانبخش که حضور بدون تیم 
او در اردوی تیم ملی با انتقاداتی 
همراه شده بود، در اردوی آخر تیم 
ملی مقابل کیپ‌ورد و ازبکستان 
به میدان نرفت تا با حضور در 
تمرینات تیم دندر، هماهنگی 
بیشتری با سایر بازیکنان همتیمی 
خود پیدا کند. او در خصوص 
انتخاب دندر به‌عنوان تیم جدید 
خود در گفت‌وگو با روزنامه »هت 
نیوزباد« بلژیک گفت: »با توجه 
به اینکه جام جهانی در پیش 
است، می‌بایست تیمی جدید 
پیدا می‌کردم و در همین راستا 
با باشگاه دِندر آشنا شدم. با 
خانواده‌ام، مدیر برنامه‌هایم و 
هایک میلکون )سرمربی دندر( 
صحبت و احساس کردم دندر 
انتخاب درستی است. انتقالم 

به دندر را به‌عنوان یک معامله 
»برد-برد« می‌بینم. من می‌توانم 
با تجربه‌ام به دندر کمک کنم و 
در عین حال خودم هم می‌توانم 

برای جام جهانی آماده شوم.«
کاپیتان تیم ملی کشورمان که در 
حال حاضر تیم باشگاهی‌اش در 
قعر جدول رده‌بندی لیگ حرفه‌ای 
بلژیک است و کاندیدای اصلی 
سقوط به لیگ دسته اول به شمار 
می‌رود، درباره اینکه آیا احتمال 
بازی در لیگ دسته اول او را آزار 
نمی‌دهد، گفت: »من از مبارزه 
برای رهایی از سقوط به دسته 
پایین‌تر نمی‌ترسم. در اولین فصل 
حضورم در هلند، NEC نایمخن 
هم شرایط مشابهی داشت. ما در 

آن زمان نتوانستیم جلوی سقوط 
تیم را بگیریم، اما سال بعد به 
دسته بالاتر )اردویژه هلند( صعود 

کردیم.«
جهانبخش در دو بازی اول خود 
برای تیم دندر به یک تساوی و 
یک پیروزی رسیده و در بازی اول 
۲۱دقیقه و بازی دوم ۴۵دقیقه برای 
این تیم بلژیکی به میدان رفته 
است. تیمی که کار سختی برای بقا 
در سطح اول فوتبال بلژیک دارد. 
جهانبخش که تبدیل به مهره مورد 
علاقه امیر قلعه‌نویی در تیم ملی 
شده، در صورت حضور در لیست 
ایران در جام جهانی به اولین 
بازیکن ایرانی حاضر در چهار دوره 

جام جهانی تبدیل خواهد شد.

در حالی که علیرضا منصوریان به 
کارشناس ثابت یکی از برنامه‌های 
تلویزیونی در این فصل تبدیل 
در  او  حضور  خبر  بود،  شده 
یکی از تیم‌های لیگ برتر عراق 
و توافق ناگهانی وی با یکی از 
باشگاه‌های این لیگ، هواداران 
فوتبال در ایران را شوکه کرد. 
سرمربی سابق استقلال، نفت، 
ذوب‌آهن، صنعت نفت، فولاد 
و تیم‌هایی دیگر در لیگ برتر 
که بعد از هدایت فولاد در فصل 
۱۴۰۲/۱۴۰۳ در لیگ برتر مربیگری 
نمی‌کرد، با توافقی هدایت باشگاه 
الطلابه در لیگ ستارگان عراق را 
برعهده گرفت تا در کنار فرهاد 
مجیدی، یکی از سرمربیان ایرانی 

حاضر در لیگ‌های کشورهای 
حاشیه خلیج فارس باشد. الطلبه 
که یکی از تیم‌های قدیمی عراق 
با تاریخ تأسیس ۱۹۶۹ محسوب 
می‌شود، در هفت بازی این فصل 
تا اینجا موفق به کسب سه 
پیروزی، دو تساوی و دو شکست 
شده و با ۱۱ امتیاز، در جایگاه 
نهم جدول بیست تیمی لیگ 
ستارگان عراق قرار دارد. ورزشگاه 
۱۰هزار نفری باشگاه الطلابه، در 
پایتخت عراق یعنی شهر بغداد 
قرار دارد و در ترکیب بازیکنان 
این تیم، ۶ بازیکن خارجی و ۴ 
بازیکن با سابقه حضور در تیم 
ملی عراق دیده می‌شوند که 
ارزشمندترین آنها از نگاه پایگاه 

تحلیلی ترنسفرمارکت فهد طالب 
با ارزش ۳۷۵هزار یورو است که 
سابقه دروازه‌بانی در صنعت نفت 

آبادان را هم دارد.
شاید این روزها تیم‌هایی مانند 
اربیل، نیروی هوایی یا الشرطه 
در فوتبال عراق شرایط بهتری 
داشته باشند اما الطلابه، یکی از 
تیم‌های فوتبال عراق است که در 
گذشته، طرفداران زیادی داشته و 
سابقه پنج قهرمانی در لیگ عراق 
و دو قهرمانی در جام حذفی این 
کشور را دارد و آخرین قهرمانی 
آنها در لیگ فوتبال عراق، به 
فصل ۲۰۰۱/۲۰۰۲ برمی‌گردد. صفحه 
رسمی این باشگاه، با اشاره به 
سابقه حضور علیرضا منصوریان 
در تیم ملی ایران، بازی در جام 
جهانی ۹۸، کار در چند باشگاه 
بزرگ ایران، سابقه هدایت تیم 
ملی و تیم امید ایران و دستیاری 
کارلوس کی‌روش در ایران، حضور 
او در فوتبال عراق را خوشامد گفته 
است. منصوریان که جانشین 
سرمربی قطری این تیم شده، 
کارش را از حالا در لیگ ستارگان 
عراق شروع خواهد کرد و باید 
دید در ادامه فصل، آیا او موفق 
به ایجاد تحول در الطلابه خواهد 

یا خیر. شد 

تیم ملی زیر ۱۷ سال کشورمان امروز 
در آخرین بازی خود از رقابت‌های 
مقدماتی جام ملت‌های زیر ۱۷سال 
تیم  به‌مصاف  عربستان،  آسیای 
میزبان یعنی هند خواهد رفت؛ جایی 
که تکلیف حضور یوزهای نوجوان 
ملت‌های  جام  در  ایران  فوتبال 
شد.  خواهد  مشخص  عربستان 
پیروزی مقابل چین‌تایپه  از  پس 
و تساوی دور از انتظار برابر لبنان، 
ایران در یک بازی پرفشار و پس از 
شکست یک گله در نیمه نخست، 
به پیروزی ارزشمند سه بر یک در 
جدال با فلسطین دست پیدا کرد تا 
با ۷ امتیاز و به‌عنوان تیم صدرنشین، 
بیشترین شانس را برای صعود به جام 
ملت‌های زیر ۱۷سال آسیا داشته 
باشد. بهترین نتیجه برای ایران اما 
در دومین بازی روز جمعه رقم خورد، 

جایی که تیم زیر ۱۷سال لبنان که 
مقابل چین‌تایپه، فلسطین و ایران 
به تساوی رسیده بود، با دو گل هند 
میزبان را از پیش‌رو برداشت تا با ۶ 
امتیاز به کار خود در این رقابت‌ها 
پایان دهد. این نتیجه اما از این 
جهت برای ایران مهم است که 
باعث شد هند میزبان با ۴ امتیاز 
در جایگاه سوم قرار بگیرد و حالا 
شاگردان ارمغان احمدی برای صعود 
به جام ملت‌ها، تنها نیاز به کسب 
یک تساوی مقابل هند میزبان دارند؛ 
تیمی که به لبنان باخته، مقابل 
فلسطین به تساوی رسیده و تنها 
چین تایپه را با حساب سه بر یک از 

پیش‌رو برداشته است. 
دیدار امروز دو تیم ایران و هند 
در مقدماتی جام ملت‌های زیر 
۱۷سال آسیا، امروز و از ساعت ۱۷:۳۰ 

برگزار خواهد شد. از گروه‌های 
هفت‌گانه مرحله مقدماتی، هفت 
تیم صدرنشین به جام ملت‌های 
زیر ۱۷سال آسیا صعود می‌کنند تا 
در کنار قطر، میزبان جام جهانی، 
عربستان میزبان رقابت‌ها و ۷تیم 
جهانی  جام  در  حاضر  آسیایی 
نوجوانان، ۱۶تیم حاضر در جام 
تشکیل  را  آسیا   ۲۰۲۶ ملت‌های 
دهند. جالب اینکه در این مسابقات 
هم مانند رقابت‌های سال ۲۰۲۵، 
صعود از مرحله گروهی برای حضور 
تیمی کافی   ۴۸ در جام جهانی 
خواهد بود. ایران در بازی‌های جام 
ملت‌های ۲۰۲۵ با یک امتیاز پایین‌تر 
از کره‌شمالی، عمان و تاجیکستان 
در گروه خود چهارم شد و شانس 
حضور در جام جهانی را از دست داد 
و حالا این تیم با ترکیبی متفاوت، 

‌آماده حضور در دوره بعدی جام 
ملت‌های آسیا می‌شود.

 
احمدی: هنوز یک گام دیگر داریم

ارمغان احمدی پس از برتری ۳بریک 
تیم ملی فوتبال نوجوانان ایران مقابل 
فلسطین در گروهD مرحله مقدماتی 
جام ملت‌های زیر ۱۷سال آسیا، اظهار 
داشت: »سومین بازی ما در مرحله 
مقدماتی آسیا مقابل تیم فلسطین 
انجام شد. به لطف خداوند، تلاش 
بچه‌ها، کادر عزیزمان و دعای خیر 
مردم توانستیم این بازی را با پیروزی 
پشت سر بگذاریم. ‌به‌رغم اینکه در 
زیادی  گل  موقعیت‌های  اول  نیمه 
داشتیم اما متأسفانه این فرصت‌ها 
تبدیل به گل نشد و برخاف جریان 
بازی گل را دریافت کردیم. بین دو 
نیمه با بچه‌ها صحبت کرده و آنها را 

به آرامش دعوت کردیم‌. در آن دقایق 
سعی کردیم تمرکز را به تیم برگردانیم.«

سرمربی تیم ملی نوجوانان خاطرنشان 
که  فنی  »براساس مباحث  کرد: 
برنامه‌ریزی  آنها  روی  و  پیش‌بینی 
کرده بودیم از بچه‌ها خواستیم بدون 
هیچ‌گونه نگرانی نکات مدنظر ما را 
داخل زمین پیاده کنند. خدا را شکر 
آنها با تمرکز خیلی بالا و ذهنیت 
خیلی قوی توانستند در نیمه دوم 

هم روی حریف مسلط باشند و از 
موقعیت‌های خود به‌خوبی استفاده 
کنند. در نهایت به لطف خدا به بازی 
برگشتیم‌. برد خیلی مهمی بود. البته 
هنوز یک گام دیگر تا صعودمان باقی 
مانده و امیدواریم با حفظ تمرکز، 
دوری از غرور و دعای خیر مردم، بازی 
آخر را هم با پیروزی بازی پشت سر 
بگذاریم تا بتوانیم به مرحله نهایی 

جام ملت‌ها صعود کنیم.«

رفتن به دندر معامله »برد-برد« بود

جهانبخش: باید برای جام جهانی تیم پیدا می‌کردم

لطف بزرگ لبنان به نوجوانان ایران  

فقط یک تساوی می‌خواهیم

با مکزیک، بازی نخست خود را در 
شهر زاپوپان مکزیک برابر تیمی 
از سید۴ انجام می‌دهد، بازی 

دوم را در همین شهر مقابل خود 
مکزیک برگزار خواهد کرد و بازی 
سوم را در شهر گوادالوپ مقابل 

یکی از تیم‌های سید سوم برگزار 
خواهد کرد.

 بنابراین ایران تنها در صورت 

حضور در گروهA رقابت‌ها تمام 
بازی‌های خود را در مکزیک برگزار 

خواهد کرد.


